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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 

Z A P I S N I K 
S IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA (SKUPŠTINE VJEROVNIKA) 

 
Održanog 12. srpnja 2022. na Trgovačkom sudu u Rijeci, 

u stečajnom postupku nad dužnikom MOBITELI društvo s ograničenom 
odgovornošću za trgovinu u stečaju Rijeka (Grad Rijeka) Janka Polića Kamova 101, 

OIB: 03234110637, MBS: 040407347 
 
OD SUDA NAZOČNI: 
Vera Jelenović, sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
Dubravka Stašić, stečajni upravitelj 
 
Početak u 9,30 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/169-21, a u skladu rješenjem na zapisniku ovog 
suda gornji poslovni broj od 26. svibnja 2022. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili sljedeći  vjerovnici: 
- za Republiku Hrvatsku: Igor Udovičić zamjenik ŽDO u Rijeci, punomoć u spisu  

                17.570,73 kn 
                 665.545,49 kn 

 
Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju 
dužnika i njegovim uzrocima u kojem je podnijela prijavu nedostatnosti stečajne 
mase za namirenje troškova postupka prema čl. 293. Stečajnog zakona. 
 
Utvrđuje se da je spisu priložen podnesak Općinskog državnog odvjetništva u Rijeci 
zaprimljen 11. srpnja 2022. gdje se od ovog suda traži preslika ovog spisa radi 
postupanja povodom kaznene prijave protiv Rite Bagadur kao ranije dužnikove 
odgovorne osobe.  
Stečajni upravitelj ističe da je podnijela odgovarajuću kaznenu prijavu protiv Rite 
Bagadur u skladu s odlukom skupštine vjerovnika. Na izričit upit suda ističe da je od 
Rite Bagadur dobila samo rukom pisani popis mobitela koji se nalaze kod Rite 
Bagadur, ali te mobitele nije nikad fizički primila. Posebno ističe da su ti mobiteli u 
stanu Rite Bagadur, pa ih stečajni upravitelj nije u mogućnosti preuzeti bez suradnje 
Rite Bagadur do koje nije došlo.  
Republika Hrvatska predlaže obvezivanje Rite Bagadur na predaju predmetnih 
mobitela uz prijetnju novčane kazne. 
Na izričit upit suda, stečajni upravitelj navodi da od dužnika nije dobila svu 
dokumentaciju stečajnog dužnika. Primjerice, dobila je bilancu iz koje je vidljivo 
stanje na skladištu, ali nije dobila ulazne i izlazne fakture, odnosno  nije dostavljen 
kvalitetan popis imovine, već samo rukom napisana naznaka mobitela koji su kod 
Rite Bagadur. 
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Stečajni upravitelj napominje da je i Porezna uprava u dužem vremenskom periodu 
bezuspješno pokušavala dobiti od Alena i Rite Bagadur odgovarajuću dokumentaciju 
koju ne dostavljaju ni u ovom postupku. Postoje indicije da se mobitele nabavljalo 
zaduživanjem dužnika, da bi ih kasnije prodavali preko drugih svojih povezanih firmi.      
 
Sud donosi  
 

r j e š e n j e 
 
I. Nalaže se stečajnom upravitelju da u roku od osam dana precizira sudu 
naznaku svih mobitela koji se, prema saznanju stečajnog upravitelja, nalaze kod Rite 
Bagadur uz eventualne daljnje  prijedloge sudu.  
 
II. Odgađa se daljnje raspravljanje na današnjem izvještajnom ročištu, te se 
sljedeće ročište određuje za  
 

27. rujna 2022. u 9,00 sati. 
 
III. Navedeno ročište održati će se na daljinu uz korištenje audio-vizualnih 
uređaja, u skladu s odredbom čl. 115. st. 3. Zakona o parničnom postupku (dalje: 
ZPP, "Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19), a 
uzimajući u obzir i Naputak u vezi s održavanjem ročišta na daljinu Ministarstva 
pravosuđa i uprave Republike Hrvatske Klasa:011-01/20-01/50, Ur. broj:514-05-01-
02-01/3-20-08 od 10. studenog 2020. i to putem poveznice: 
https://meet.cdu.gov.hr/169-21 
 
IV. Na predmetno ročište pristupa se putem gore navedene poveznice koja se otvara 
u internetskom pregledniku Google Chrome, s tim da uređaj mora biti opremljen 
kamerom i mikrofonom. 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na 
daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će im 
se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 
Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 
 

Dovršeno u 10,05  sati. 
 
     Sudac                           Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
                Zapisničar              Stranke    



Broj zapisa: eb30e-e53a0
Kontrolni broj: 0ec0f-8f8ce-332f9

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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